



*В течение восьми лет компания «Росгосстрах» реализует образовательную концепцию «Страховое образование – под крылом сильной компании», главная задача которой – сотрудничество с учебными учреждениями, оказание поддержки студентам страховых специализаций, а также кафедрам и преподавателям страховых дисциплин. В рамках этой концепции прошел очередной Всероссийский конкурс научных работ и рефератов по страхованию на призы компании среди студентов учебных учреждений России.*

По условиям конкурса, объявленного в начале текущего учебного года, студенты должны были написать научную работу в соответствии с тематикой, предложенной компанией «Росгосстрах». Экспертами конкурса стали как сотрудники профильных подразделений компании, так и преподаватели московских вузов, доктора экономических наук, призванные авторитеты в страховой области. В состав экспертного совета в том числе вошли: заведующий кафедрой ипотечного жилищного кредитования и страхования Финансового университета при Правительстве РФ Александр Цыганов, профессор кафедры «Страховое дело» того же вуза Надежда Кириллова, заведующий кафедрой страхования МГИМО (У) МИД РФ Рустем Юлдашев, профессор кафедры страхования РЭУ им. Г.В. Плеханова Юлия Ахвледиани.

Для участия в конкурсе 2013–2014 учебного года поступило 268 научных работ и рефератов: 176 работ представили студенты университетов и институтов, 92 – учащиеся колледжей и техникумов. При этом показательно, что число участников конкурса, которые представляли учреждения среднего профессионального образования, увеличилось по сравнению с предыдущим годом в 1,5 раза. Научное руководство осуществляло 116 преподавателей. Все работы были проверены с помощью программы «Антиплагиат», что позволило определить степень оригинальности научного текста.

По итогам проведенного отбора и оценки работ экспертами первый приз в 30000 рублей среди студентов вузов России завоевала Илона Сафарова (Северо-Кавказский федеральный университет, г. Ставрополь). Два вторых приза по 22500 рублей получат студенты Пермского института – филиала РГТЭУ-РЭУ им. Г.В. Плеханова Александр Терентьев и Ксения Касаткина. Три третьих приза по 15000 рублей присуждены Елене Москвиной (Кемеровский государственный университет), Марине Пахтусовой (Ивановский государственный политехнический университет) и Дине Лебедик

(Государственный университет управления, г. Москва).

В конкурсе также активное участие приняли студенты колледжей и техникумов России, обучающиеся по специальности «Страховое дело». Первого приза в 10000 рублей удостоена Ольга Семькина (Белгородский индустриальный колледж), два вторых приза по 7000 рублей получали Валентина Жукова (Ярославский промышленно-экономический колледж) и Анна Волостнова (Уральский государственный колледж им. И.И. Ползунова, г. Екатеринбург). Призами за третье место в 5000 рублей отмечены работы Марины Карюхиной (Колледж индустрии гостеприимства и менеджмента №23, г. Москва), Валентины Марченковой (Смоленский промышленно-экономический колледж) и Тамары Алифановой (Волгоградский технологический колледж).

«Внимание, которое оказывает «Росгосстрах» поддержке и развитию страхового образования и науки в России, достойно всяческого уважения и похвалы, – прокомментировал итоги конкурса его эксперт, заведующий кафедрой страхования и управления рисками МГИМО (У) МИД РФ профессор Рустем Юлдашев. – Тем самым компания формирует будущее рынка, работает на его развитие и совершенствование, укрепляет связи между академическим сообществом и реальным бизнесом».

Традиционно компания «Росгосстрах» поощряет лучших педагогов – преподавателей страховых дисциплин, которые руководили призовыми работами студентов. По результатам Восьмого Всероссийского конкурса научных работ приз для лучшего педагога в 15000 рублей достался Елене Мингазиновой, доценту Пермского института – филиала РГТЭУ-РЭУ им. Г.В. Плеханова. Под ее руководством были написаны две студенческие работы, занявшие на конкурсе призовые места. Стоит отметить, что награда вручена этому преподавателю второй раз за время конкурса, а студенты вуза практически каждый год получают награды от компании «Росгосстрах».

«Конкурс студенческих научных работ на призы компании «Росгосстрах» стал самым массовым мероприятием такого рода в страховой отрасли. За время проведения в нем приняли участие более 2 тысяч студентов и преподавателей вузов и колледжей России, более ста из них награждены денежными призами от компании «Росгосстрах», лучшие получили предложения о трудоустройстве в компанию», – говорит директор управления по взаимодействию с учебными учреждениями компании «Росгосстрах» Евгений Злобин.

В конкурсе 2013–2014 учебного года приняли участие студенты 87 учебных заведений

России. Их ректорам и директорам адресованы благодарственные письма, все участники Восьмого Всероссийского конкурса научных работ на призы компании «Росгосстрах» получат дипломы.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 16.06.14